

## **COMUNICADO N° 001, de 27 de Janeiro de 2.020.**

- PRORROGA O PERÍODO DE INSCRIÇÕES E RETIFICA O EDITAL N° 001/2020 -

A **COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO MUNICÍPIO DE ANHANGUERA – GOIÁS**, designada via do Decreto Municipal n° 002 de 20 de janeiro de 2.020, no uso de suas atribuições legais, **considerando** a baixa procura de interessadas para preenchimento das vagas ofertadas para garantia da prestação continuada de serviços públicos essenciais e o interesse público em promover as contratações, especialmente para os cargos de **motorista** e **técnico de enfermagem**, bem como ainda a necessidade promover retificação do Edital n° 001/2020, **COMUNICA** que:

I – Foi prorrogado o prazo de recebimento de inscrições para o Processo de Seleção Simplificado n° 001/2.020, visando à contratação temporária de excepcional interesse público, por **mais 05(cinco) dias** compreendidos **do dia 27 de Janeiro a 01 de Fevereiro de 2.020, das 08:30 às 11:00hs e das 14:00 às 16:00hs;**

II – Foram promovidas as **retificações no Edital** especialmente para constar:

a) - **No preâmbulo** – onde se lê **“no período de 23 a 27 de Janeiro de 2.020, das 8 às 11 horas, das 13 às 17 horas”**, leia-se **“no período de 23 de Janeiro a 01 de Fevereiro de 2.020, das 8 às 11 horas, das 13 às 17 horas”**;

b) - **No quadro de Funções/Cargos do Item 2.2** – onde se lê **“Auxiliar Administrativo para Secretaria de Saúde, Remuneração: R\$ 1.281,72, Jornada de Trabalho: 40h/semanais, Vagas Imediata: -”**, leia-se **“Auxiliar Administrativo para Secretaria de Saúde, Remuneração: R\$ 1.281,72, Jornada de Trabalho: 40h/semanais, Vagas Imediata: 02”**;

c) **Na Segunda Fase: Análise Curricular e Entrevista, Item 5.7, Subitem 5.7.2.3.1 - Motorista** – onde se lê **“E. Curso específico para conduzir ambulância realizado em até 5(cinco) anos”**, leia-se **“E. Curso**



específico para conduzir ambulância realizado em até 5(cinco) anos, e/ou curso de transporte de passageiros e escolar em dia”;

d) - ANEXO I - CRITÉRIOS PARA ATRIBUIÇÃO DE PONTUAÇÃO POR FUNÇÃO/CARGO, CARGOS/FUNÇÃO/NÍVEL SUPERIOR, – onde se lê “E. Curso específico para conduzir ambulância realizado em até 5(cinco) anos”, leia-se “E. Curso específico para conduzir ambulância realizado em até 5(cinco) anos, e/ou curso de transporte de passageiros e escolar em dia”;

e) - ANEXO III - CRONOGRAMA DE DATAS – retifica-se para constar os seguintes prazos com a prorrogação concedida:

EVENTO	PREVISÃO
Publicação do Edital	22/01
Período de Recebimento de Documentação e Análise	23/01 a 01/02 * A Comissão de Seleção receberá a documentação e promovendo análises também sábado e domingo, em horário de expediente 08h às 11h e das 13h às 17h.
Publicação do Resultado	03/02 após às 18hs
Prazo de Recursos	04/02 a 06/02
Julgamento de Recursos e Resultado Final	07/02
Chamamento dos Selecionados	10/02

ANHANGUERA/GOIÁS, 27 DE JANEIRO DE 2020.

**CLEYTON CÉSAR GOMES**  
PRESIDENTE